



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9338

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 3 decembrie 1979

DOCUMENTELE CONGRESULUI AL XII-LEA AL PARTIDULUI, CĂLĂUZĂ LUMINOASĂ A FAPTELOR NOASTRE LOCUL DE ANTRENAMENT ESTE ȘI EL LOC DE MUNCĂ AL SPORTIVULUI

Înălțarea platformei petroliere pentru foraj submarin reprezintă o performanță; realizarea meltroului bucureștean este, de asemenea, o performanță; construirea canalului Dunăre - Marea Neagră se înscrie, la rândul ei, ca o performanță, - lată, deci, doar trei exemple, din atât de numeroasele exemple ce le oferă cotidian știința și tehnica românească, doar trei performanțe ale industriei noastre, reușite care se datorează și folosirii unor utilaje cu un înalt grad de tehnicitate, prin ele însele, o performanță. Dar, oare, s-ar fi putut realiza cu adevărat ceva dacă nu ar fi fost OAMENII, adică cei care și-au pus în slujba societății noastre întreaga lor capacitate creatoare, care nu au precupețit nici un efort pentru ca stacheta performanțelor să fie cât mai ridicată? Pentru că în spatele fiecărui utilaj se află nu un singur om, ci un colectiv, alcătuit din lucrătorii care, fiecare în parte, este conștient de misiunea sa socială, de faptul că, prin munca sa creatoare și neobosită, ajută la îndeplinirea scopului final, ridicarea pe noi trepte de civilizație și progres a României socialiste. De la înalta tribună a Congresului al XII-lea, secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU afirma: „Marile realizări obținute în anii socialismului în dezvoltarea forței economice a țării sînt rodul activității neobosite, pline de abnegație, a clasei muncitoare, țărânilor și intelectualității, a tuturor oamenilor muncii fără deosebire de naționalitate, al eforturilor considerabile pentru ridicarea economico-socială a patriei. Nimic nu am primit din afară în mod gratuit, nimic nu a căzut din cer!”

a asigura întregii națiuni un înalt nivel de civilizație materială și spirituală, se încadrează și sportivii, angajați plener și la locurile lor de muncă, dar, totodată, chemați să sporească prestigiul patriei și prin tot mai numeroase succese în arena internațională, prin dezvoltarea continuă a sportului românesc. La originea fiecărei performanțe de care aminteam la începutul acestor rânduri se află OMUL. Nici performanțele sportive nu fac excepție. Dar, cum pentru a realiza un utilaj sau o uzină, un edificiu edilitar sau o combină se cere gândire creatoare, pricepere, conștiințozitate, efort susținut pe toate planurile, și în munca sportivului este nevoie de aceeași abnegație și dăruire. Doar un sportiv este autorul performanței, dar pentru atingerii ei au concurat și alți oameni, fiecare cu priceperea și capacitatea sa creatoare, de la antrenor pînă la muncitorul care a realizat o piesă destinată unui aparat perfecționat necesar în procesul instructiv. Sîntem legați unul de altul prin mil de fire invizibile, legătură care obligă și ne obligă la mai mult, în fiecare zi, în fiecare ceas. Terenul gazonat, sala polivalentă (cîți oare nu au lucrat la construirea lor!) reprezintă și ele locuri de muncă ale sportivului. Acolo trebuie să-și pună în valoare întreaga capacitate, pentru a răspunde cu cînstă încrederii acordate, condițiilor create. Cunoscutul rugbyst, inginerul Gheorghe Dinu, de 15 ani component al echipei naționale, spunea nu demult: „Cred că o totală seriozitate în antrenamente este cheia rezultatelor mari”. Această afirmație poartă girul unui om, a unui sportiv care știe ce înseamnă în obținerea succeselor nu numai aportul personal, dar și al colectivului din care face parte.

„A munci cu seriozitate - afirmă, la rîndul său, multiplul campion balcanic și național, călărețul Anghel Donescu - trebuie să reprezinte imperativul fiecărui sportiv. Așa cum în mină sau în fața furnalului, la planșetă sau în laborator fiecare om al muncii lucrează cu dăruire, cu pasiune, tot așa și sportivul trebuie să se dăruiască muncii lui”. Nimeni, nici Nadia Comăneci, nici Sanda Toma, ca să dăm doar două exemple, n-ar fi putut urca treptele măiestriei, n-ar fi făcut să fluture în lume culorile românești dacă n-ar fi considerat că locul unde se antrenează este și el locul lor de muncă, că fiecare zi, fiecare oră de pregătire înseamnă eforturi, pasiune, dăruire.

De la înalta tribună a forumului comunistilor, secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, spunea: „Privind culezătorii la vitorul comunist al României, să ne angajăm că și în continuare, într-o deplină unitate, vom face totul pentru gloria poporului nostru, pentru măreția patriei noastre socialiste, pentru ridicarea ei pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație, pentru demnitatea, independența ei, pentru a trăi egală în rîndul națiunilor lumii”. Un revoluționar, un însuflețitor imbold, la care sportivii au datoriat să răspundă la cele mai înalte cote ale exigențelor prin realizarea unor performanțe de înaltă valoare.

Emanuel FANTANEANU

Campionatele mondiale de gimnastică au început

cu o frumoasă festivitate de deschidere

AZI, PRIMELE ÎNTRECERI OFICIALE - EXERCIȚIILE IMPUSE BĂIEȚI

FORT WORTH (DALLAS), 2 (prin telefon). La ora cînd transmite aceste rînduri, duminica se apropie de miezul nopții la București, în timp ce aici, la Center Arena, a început de cîteva minute, de la ora 15 (ora locală), festivitatea de deschidere a campionatelor mondiale de gimnastică. Este o ediție jubiliară - a 20-a - și americanii i-au conferit un fast deosebit, ei afirmînd chiar că vor să cucerească prima medalie de aur, pe aceea a celei mai frumoase inaugurări făcute pînă în prezent campionatelor lumii. Se pare că așa va fi, deoarece debutul ceremoniei și, mai ales, ceea ce va urma va semăna cu revistele hollywoodiene văzute în filme. Fiește, totul se leagă de Texas, cu vestitele dansatoare „rangerettes”, cowboy, orchestre, grupuri folclorice. Sala freamnă de entuziasm. Sub imensa ei cupolă, cu inele pentru aparatele de televiziune și cu staturile multicolore, aproape 10 000 de spectatori, specialiști, sportivi și actori trăiesc bucuria acestei

inaugurări. De la telefon sala nu se vede, dar se aud corul și spectatori intonînd cîntecul cu temă „Lumea este mică” („It's a small world”). Într-adevăr, lumea este mică, dacă aici, la aproape 15 000 de kilometri, se aude în telefon și cîntecul linotipelor din tipografia noastră de pe strada Brezoianu; dacă de la Montreal și pînă acum echipa feminină de gimnastică a României a făcut înconjurul pămîntului ca satelit strălucitor al sportului românesc.

Și aici, la Fort Worth, ecoul și imaginea performanțelor gimnastice noastre și deosebit ale Nadiei Comăneci sînt, după trei ani de la Montreal, foarte actuale. Sîmbătă a fost programat ultimul antrenament oficial la Center Arena. La ora 9 dimineața, peste 5000 de spectatori erau prezenți la ultima ședință de pregătire a echipei României, desfășurată, ca

Aurel NEAGU

(Continuare în pag. a 4-a)

EUGEN CHIVU (smuls) ȘI MIHAI PURDILĂ (aruncat) CAMPIONI BALCANICI LA HALTERE Echipa României s-a clasat a doua

VRANJE, 2 (prin telefon). - Cea de a X-a ediție a Balcaniadei de haltere a luat sfîrșit cu un bilanț meritoriu al sportivilor români. Echipa țării noastre, alcătuită din numeroși tineri, a ocupat locul doi pe națiuni, după puternica reprezentativă a Bulgariei, și trebuie evidențiat faptul că sportivii noștri au cucerit 5 medalii de aur, 17 de argint și 8 de bronz.

sîmbătă și duminică, în afara medaliei de aur cucerite în prima zi de către Gh. Maftel și P. Pavel (3 medalii), în ultimele două zile Eugen Chivu (la categoria ușoară - 132,5 kg la smuls) și Mihai Purdilă (la cat. semigrea - 185 kg la aruncat) au cîștigat titlurile balcanice. Vasile Căpriceru, la cate-

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. a 4-a)

Divizia A de fotbal, etapa a 18-a

STEAUA ȘI-A APĂRAT TITLUL DE LIDER



● Universitatea Craiova, încă o victorie la scor ● Jiul - două puncte la București ● F. C. Argeș - 13 puncte în șapte meciuri ● F. C. Scornicești - prețios punct în deplasare

Fază din întâlnirea Sportului studențesc - Jiul
Foto: J. MIHĂICĂ

REZULTATE TEHNICE

Chimia Rm. Vilcea	- Dinamo	3-1 (2-0)
S.C. Bacău	- „U” Cluj-Napoca	3-1 (1-0)
Politehnica Iași	- A.S.A. Tg. Mureș	1-0 (0-0)
Univ. Craiova	- C.S. Tirgoviște	5-0 (1-0)
Sportul studențesc	- Jiul Petroșani	1-2 (0-1)
„Poli” Timișoara	- F.C.M. Galați	3-0 (1-0)
Olimpia Satu Mare	- F.C. Scornicești	1-1 (0-0)
F.C. Baia Mare	- F.C. Argeș	1-1 (1-0)
Gloria Buzău	- Steaua	2-2 (1-0)

ETAPA VIITOARE (5 decembrie)

C.S. Tirgoviște	- Gloria Buzău	(2-0)
F.C. Argeș	- Univ. Craiova	(2-4)
Dinamo	- S. C. Bacău	(0-1)
F.C. Scornicești	- Politehnica Iași	(0-2)
Steaua	- Olimpia Satu Mare	(2-1)
F.C.M. Galați	- F.C. Baia Mare	(1-7)
„U” Cluj-Napoca	- Sportul studențesc	(1-0)
A.S.A. Tg. Mureș	- Chimia Rm. Vilcea	(3-1)
Jiul Petroșani	- „Poli” Timișoara	(0-2)

GOLGETERII

11 GOLURI: Cîrțu și Cămătaru - 2 din 11 m (Univ. Craiova).
9 GOLURI: Terheș (F. C.

CLASAMENTUL

1. STEAUA	18	11	4	3	43-19	26
2. Univ. Craiova	18	11	3	4	42-19	25
3. F.C. Baia Mare	18	10	2	6	31-23	22
4. Dinamo	18	8	5	5	30-20	21
5. F.C. Argeș	18	9	3	6	26-20	21
6. S.C. Bacău	18	6	8	4	24-26	20
7. Jiul	18	9	2	7	14-20	20
8. A.S.A. Tg. Mureș	18	9	1	8	21-24	19
9. Chimia Rm. Vilcea	18	8	2	8	24-18	18
10. F.C.M. Galați	18	6	5	7	25-33	17
11. „Poli” Timișoara	18	7	2	9	26-24	16
12. Sportul studențesc	18	7	2	9	18-19	16
13. Politehnica Iași	18	7	2	9	24-26	16
14. „U” Cluj-Napoca	18	7	1	10	21-25	15
15. F.C. Scornicești	18	6	3	9	23-31	15
16. C.S. Tirgoviște	18	5	4	9	19-30	14
17. Olimpia Satu M.	18	4	5	9	16-28	13
18. Gloria Buzău	18	4	2	12	14-30	10

Citiți cronicile în pag. 2-3

Debut fulminant: 9-0; cădere neașteptată,

în repriza secundă, a rugbystilor noștri!

FRANȚA - ROMÂNIA 30-12 (3-9)

Constantin - autorul celor 12 puncte

MONTAUBAN, 2 (prin telefon). - Orice înfringere e dureroasă, cu atât mai mult atunci cînd e înregistrată la o diferență de 18 puncte; atunci cînd al condus 41 de minute; atunci cînd scorul e strîns (12-15) cu doar 6 minute înainte fluierului final! E greu acum, la numai cîteva minute după terminarea partidei, să accepțăm ca o echipă care își dorește consacra deplină să piardă cu 30-12. Jocul ei destul de bun - îndeosebi pe grămadă - în prima repriză s-a frînt dezastruos într-un final în care - să recunoaștem - XV-le Franței, admirabil condus de Rives, și-a etalat pe de-a întregul marea clasă internațională. Rugbystii români nu au știut să apere un rezultat (9-0, la un moment dat, înregistrat pentru prima oară pe un teren francez), care se putea apăra numai atacînd! Ei au gîndit puțin în teren, nu au avut un ritm constant în joc, nu au avut luciditate. Treisferturile, în ceea ce le privește, aproape că nu au contat în atac, în timp ce mijlo-

cașii au făcut greșeli de început, iar înaintașii, deși s-au dăruit admirabil, au fost la rîndu-le lipsiți de inspirație în multe faze, cedînd pasul și pe plan fizic în final. Lucru explicabil, dacă avem în vedere travaliul suplimentar pe care au fost obligați să-l presteze în condițiile existenței unor atacanți care și-au făcut prea puțin datoria.

Filmul jocului. Partida începe iute, fără obișnuitele momente de studiu. Primii care reacționează - fără a se lăsa cîtuși de puțin intimidăți de faima adversarului - sînt rugbystii noștri, care punctează relativ repede (min 4): CONSTANTIN reușind transformarea unei l.p. de la aproximativ 40 m: 0-3. În continuare, echipa noastră domină. Totuși în min. 12, gazdele își anunță intențiile ofensive realizînd o acțiune fulgerătoare, cu o „întrare falsă” a centrului Codorniu care își decaleză astfel doi coe-

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

Baia Mare), M. Răducanu (Steaua) - 1 din 11 m. Radu II (F. C. Argeș) - 2 din 11 m.
8 GOLURI: Iordănescu (Steaua).

7 GOLURI: Koller (F. C. Baia Mare), Gîngu (Chimia Rm. Vilcea), Anghel („Poli” Timișoara), Cimpeanu („U” Cluj-Napoca) - 1 din 11 m.

DINAMO A CUCERIT ȘI AL 29-lea TITLU DE CAMPIONĂ LA LUPTA GRECO-ROMANE!

Turneul final al Diviziei A de lupte greco-romane, desfășurat sâmbătă și duminică în sala Dinamo din Capitală, s-a încheiat cu un nou și pe deplin meritat succes al echipei bucureștene Dinamo. Reputată formată, pregătită de antrenorii emeriți Ion Cernea și Dumitru Cuc, a cucerit cel de al 29-lea titlu de campionă a țării, performanță unică în istoria acestui sport, pentru care se cuvin sincere felicitări atât antrenorilor dinamoviști cât și elevilor lor. În aplauzele celor prezente la festivitatea de premiere, antrenorul coordonator al lupturilor reprezentative, profesorul Ion Corneanu, și secretarul responsabil al federației de specialitate, profesorul Victor Dona au înmănat luptătorilor dinamoviști tricourile medaliile și diplomele de campioni. În ordinea categoriilor de greutate: Dan Mogoșanu, Nicu Teuceanu, Ion Păun, Gheorghe Ciobotaru, Ion Enache, Petre Dieu, Ivan Savin și Victor Dolipschi. Dealtfel, punctajul realizat de Dinamo este mai mult decât concludent în

ceea ce privește superioritatea învingătorilor. Exceptându-l pe D. Mogoșanu, toți ceilalți dinamoviști s-au situat pe locurile 1 sau 2.

O frumoasă comportare au avut și luptătorii de la Aluminii Slatina (antrenori Dumitru Bărbulescu și Dumitru Calotă) care și-au păstrat, cu toate asalturile dezlănțuite ale sportivilor altor formații, indeosebi ale celor de la Steaua și Dacia Pitești, locul secund obținut la ediția de anul trecut. Cele mai multe puncte au adus echipele slătiniene N. Mares (cat. 57 kg), D. Obrocea (74 kg), V. Gabor (82 kg), G. Panaite (100 kg) și I. Silvestru (+100 kg).

Răsturnând toate calculele, Dacia Pitești (antrenori Emil Bălănescu și Cornel Petrescu) s-a clasat pe locul 3 înaintea cunoscutei echipe a clubului Steaua și a lipsit foarte puțin să-și ia locul și lul Aluminii Slatina. Unul dintre luptătorii Daciei, însă, Marian Stefan, care își învinsese toți adversarii la categoria 44 kg, a fost eliminat din competiție, anulându-se și rezultatele. Din echipa piteșteană s-au remarcat,

indeosebi, Fl. Diaconescu (52 kg), I. Ungureanu (67 kg), M. Boțila (62 kg), I. Dulică (68 kg), I. Bucutaru (74 kg), Fl. Ene (82 kg), Gh. Dinu (100 kg) și P. Opreșcu (+100 kg).

Dintre celelalte finaliste doar Steaua a asaltat, cum am mai menționat — dar fără reușită — pozițiile frunțate.

★

În sala de antrenamente a clubului Dinamo au avut loc întrecerile pentru evitarea retrogradării, la care au participat Vulturii Lugoj, Progresul Brăila,

CLASAMENTUL PE ECHEPE

1. DINAMO BUCUREȘTI, campioană republicană pe anul 1979, 69 p. 2. Aluminii Slatina 54 p. 3. Dacia Pitești 51 p. 4. Steaua 48 p. 5. Nicolina Iași 34 p. 6. Rapid București 38 p. 7. Farul Constanța 33 p. 8. Mobila Rădăuți 32 p.

LUPTĂTORII CLASAȚI PE PRIMUL LOC

Cat. 48 kg — Ghiță Albert (Mobila Rădăuți), 52 kg — Constantin Alexandru (Steaua), 57 kg — Ion Ungureanu (Dacia Pitești), 62 kg — George Dumitriu (Steaua), 68 kg — Ștefan Rusu (Mobila Rădăuți), 74 kg — Gheorghe Ciobotaru (Dinamo), 82 kg — Ion Enache (Dinamo), 90 kg — Ion Drălea (Farul), 100 kg — Gheorghe Panaite (Aluminii Slatina), +100 kg — Victor Dolipschi (Dinamo).

C.S.M. Delta Tulcea, S. C. Bacău și Carpați Sinaia, clasate. În final, în această ordine. Pe rând, fiecare dintre cele 5 echipe au trecut prin emoții. Este suficient, credem, să menționăm că după primele trei tururi formația din Sinaia se situa pe primul loc, iar înaintea partidelor de la ultima categorie de greutate încă nu se cunoștea echipa care avea să se clasazeze ultima. Mai mult, pentru deparțajarea luptătorilor clasai pe locurile 2, 3 și 4 la cat. 100 kg s-a apelat la ultima clauză regulamentară — anul și chiar luna nasterii — deoarece doi dintre sportivi erau născuți în același an!

Costin CHIRIAC

Divizia A,
etapa a 18-a

Fotbal

„MICUL FACCHETTI“ DIN CRAIOVA

Am intrat în „prelungirile“ sezonului de fotbal, „prelungiri“ în care Steaua continuă să puncteze cu regularitate, justificând, etapă de etapă, poziția sa. Vremea a fost cu fotbalul și ne-a oferit multe stadiioane scâldate de soare — cuvintele „timp primăvara“ fiind auzite adeseori de la microfoanele crainicilor radioului. Fotbalul a răsunat cu câteva spectacole frumoase. Unul dintre ele, chiar la cel etichetat cu titlul de derby, meciul de la Baia Mare. De multe ori ne-am dus degeaba la pomul lăudat, dar, de data asta, ciocnirea dintre „partitura Mateianu“ (citiți fotbalul combinativ) și „partitura Halagian“ (citiți fotbalul de contraatac) s-a ridicat la înălțimea pretențiilor. O luptă frumoasă, până la ultimele forțe, sportivă și generoasă în faze fierbinți. Asediul porții lui Speriatu, din ultimele 20 de minute, va rămîne una dintre secvențele actualului campionat ce nu se va uita ușor.

La Baia Mare, duminică, jucătorii Jiului ne anunțau că vor face să se vorbească despre ei după partida de la București, cu

Sportul studențesc. I-am privit neîncredere dar, acum, după suferință și resubliniem ceea ce a cat cîndva: că remaniata formașani se încheagă pe măsură și operația ce părea, pentru că ră poate reprezenta câștigarea pentru 6-7 campionate. În lu amenințării — care și-a fixat a doi principali concurenți (Olimpia F.C. Scornicești a punctat foa jocul cu partenerul de pluton Mare.

Căutări și întrebări, de cînd C tras candidatura pentru tricoul pei naționale (absența sa o co formația de club). Neobservat, seamă, iată, Negrilă solicită înț ției și ochilor selecției și către „mic Facchetti“ al Craiovei a goluri, a terminat partida ca u a Universității și îl așteaptă Lienen, driblerul Borussiai Mör

Etim

În prima etapă la polo

CAMPIONA (Dinamo) ÎNVINSĂ (de Crișul) CHIAR LA MECIUL DE DEBUT!

Ieri au început întrecerile celui de al 35-lea campionat național de polo (ediția 1980), care a programat în Capitală o singură partidă, cea dintre Rapid și C.N. ASE. Poloștii feroviarilor au înnotat mai rapid și ca atare s-au aflat desori în superioritate, atât în ofensivă, cât și în defensivă, realizînd o victorie clară cu scorul de 10-3 (3-0, 1-0, 3-2, 3-1). Mai decisiv și mai incisiv decât coechipierii săi, Ilie Slăvea a realizat o suită de 6 goluri, contribuînd efectiv la primul succes al formației sale. Celelalte goluri ale rapidiștilor au fost înscrise de H. Niță 2, Ilie Gheorghe și Arsene. Studenții, atunci cînd s-au apărut cu atenție, au putut stăvili forța atacului advers; spre final însă ei nu au mai avut resurse și au cedat fără drept de apel. Golurile lor au fost marcate de Bone 2 și Andreescu. Au arbitrat N. Nicolaescu și Șt. Mihal. (a.v.)

● La Cluj-Napoca, Voința a făcut o partidă bună și a dispus de Progresul București mult mai clar decât indică scorul final de 11-3 (2-2, 4-1, 4-2, 1-3). Gazdele au inițiat multe contraatacuri spectaculoase, dar s-au jucat pur și simplu cu ocaziile rarissime de gol, punctînd doar de 11 ori prin Radu Rusu 3, Claudiu Rusu 3, Coleriu 2, Sebök 2 și Fl. Ene. Jucătorii echipei Progresul s-au remarcat mai mult... prin proteste la deciziile arbitrilor; spre final, cînd s-au concentrat asupra întrecerii, au realizat și faze interesante. Cele 6 goluri au fost înscrise de: Szerző 4, Teodorescu 2 și Ion Gheorghe 2. Au condus bine Al. Bădiță și Radu Nichita. (M. Radu — coresp.)

● Derby-ul etapei a opus, la Oradea, echipele Crișul și Dinamo București, actuala deținătoare a titlului. La capătul unui meci pasionant și chiar dramatic în final, orădenii au obținut o prețioasă victorie, cu scorul de 7-6 (1-2, 1-3, 2-0, 3-1). Începutul partidei a aparținut oaspeților: D. Popescu (la „om în plus“), V. Rus, A. Munteanu și Băducanu (sus de la distanță) și înscrise de 4 ori pentru bucureșteni, iar gazdele, o dată, prin Ungureanu. La acest scor, antrenorul N. Rujinschi l-a înlocuit pe portarul Rada cu Kiss, aceluia avînd în continuare o evoluție remarcabilă. Pînă la sfîrșitul reprizei secundare au mai marcat D. Popescu și Gordan (scor 8-2), orădenii ratînd și o situație de superioritate numerică.

Începînd din al 3-lea „șfert“, poloștii echipei Crișul au jucat cu o rară ambiție, surprinzîndu-și de cîteva ori adversarii

prin contraatacuri fulgerătoare inițiate de Costrăș, Fejér și Gordan. Făcuță și Ungureanu au redus din handicap (4-5). În timp ce dinamoviștii nu au reușit să fructifice două situații de „om în plus“, La începutul ultimei reprize scorul devenise egal (Fejér 5-5) și imediat Costrăș și-a adus echipa pentru prima oară în avantaj (6-5). Replica dinamoviștilor nu a întîrziat; Viorel Rus a ratat mai întîi un penalty, pentru ca apoi să restabilească egalitatea (6-6). În ultimele secunde, cînd oaspeții atacau furtunos, portarul Kiss a interceptat balonul, l-a lansat pe contraatac pe Gordan, iar acesta a pecetluit scorul final (7-6) cu 4 secunde înainte de fluierul final. Au arbitrat foarte bine B. Schilba și B. Timoc. (Ilie Ghișă — coresp.)

În Divizia de baschet

STEAUA — FARUL (2-0), UN DERBY PARȚIAL ONORAT

Rezultate și amănunte din etapa a 8-a a Diviziei A de baschet masculin.

STEAUA — FARUL 2-0: 81-54 (36-33) și 84-80 (32-41). Sîmbătă, constanțenii au jucat de la egal la egal cu partenerii lor de întrecere doar în prima repriză. Duminică, meciul a fost echilibrat de la cap la cap, presărat cu spectaculoase răsturnări de scor, încheiat cu un final captivant și cu un coș înscris (de Neolizchi) dintr-o aruncare de... dincolo de linia de centru. Farul, inteligent condus de fostul internațional Em. Băducanu, și-a impus majoritatea timpului ritmul de joc convenabil, preferînd atacuri „lungi“ și aruncări la coș din poziții cât mai sigure. Drept urmare, reprezentanta litoralului a condus cu 48-36 (min. 25) și 52-42 (min. 26), după care, însă, a ratat exasperant (în bună măsură și pentru că razele de soare „cădeau“ exact pe panoul la care încerca să înscrie). Steaua a recuperat (datorită lui Cernat), a jucat conducerea și a obținut 60-54, dînd impresia că se va deșasa. Nu s-a petrecut însă așa, deoarece baschetbaliștii de la Farul au avut o revenire neașteptată, ajungînd la numai un coș diferență; dar numai atât. Oricum,

a fost o întîlnire plăcută (nu ne referim și la nivelul tehnic, mediocr) care a dovedit că marile favorite ale baschetului nostru pot fi „contrate“ dacă echipele adverse nu intră pe teren timorâte de gîndul unei înfrîngerii „din oficiu“. Coșgeteri: Cernat 22+18, Ermurache 29+11, Neolizchi 9 (nu a jucat) + 18 (evoluție remarcabilă), respectiv Spînu 10+15, Pașca 10+15, Bălcănu 10+14, Mănăilă 9+17. Au condus bine arbitrii I. Antonescu — A. Guță (sîmbătă) și I. Petrușiu — Em. Nicolescu (duminică). (D. STĂNCULESCU).

C.S.U. GALAȚI — I.C.E.D. 1-1: 68-62 (36-31) și 92-101 (48-50). Victori împărțite, în urma a două jocuri frumoase. Coșgeteri: Moldovan 22+12, Coman 13+18, respectiv Grădîșteanu 27+21, Voicu 12+28. (T. SIRIOPOL-coresp.).

POLITEHNICA C.S.S. UNIREA IAȘI — C.S.U. SIBIU 2-0: 52-75 (41-43) și 79-77 (38-40). Partide viu disputate, cu faze captivante și cu un final dramatic (în al doilea meci). Oaspeții au imprimat întîlnirii un caracter dur. Coșgeteri: Bolșteanu 34+19, Măgurean 14+18, Molescu 20+20, respectiv A. Martinescu 16+20, Tonca 14+17. (M. MACOVEI-coresp.).

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — POLITEHNICA C.S.S. 2 BUCUREȘTI 2-0: 81-76 (45-40) și 103-75 (60-37). Victorie dubla, după prestații diferite din partea clijenilor: submediocră sîmbătă, excelentă duminică. Coșgeteri: Barna 23+26, Roman 22+11, Crăciun 14+14, respectiv Stratulat 23+25, Pițoi 8+24. (M. RADU-coresp.).

C.S.U. BRAȘOV — DINAMO ORADEA 2-0: 84-61 (47-29) și 77-63 (33-24). Două succese, după întîlniri spectaculoase. (P. DUMITRESCU-coresp.).

DINAMO BUCUREȘTI — RAPID BUCUREȘTI 2-0: 125-60 (70-34) și 101-72 (48-33).

UN DERBY DE CALITATE

F.C. BAI A MARE — F.C. ARGEȘ 1-1 (1-0)

Stadion „23 August“: teren moale; timp noros; spectatori — aproximativ 12.000. Au marcat: SABAU (min. 14) și D. NICOLAE (min. 47). Șuturi la poartă: 24-8 (pe poartă: 12-5). Cornere: 26-2.

F. C. BAI A MARE: Ariciu 6 — Borz 6, Condruș 7, Sabău 7, Molnar 7 — R. Pamfil 7, Mureșan 8, Bălan 8 — Terheș 7, Roznai 6 (min. 59 Buzgău 6), Deac 7 (min. 73 Sept 6).

F. C. ARGEȘ: Speriatu 9 — Zamfir 7, Stancu 7, Cîrstea 7, Ivan 7 — Iatan 6, Chivescu 8, Iovănescu 8 — D. Nicolae 8, Radu II 7 (min. 90 Toma), Dobrin 7.

A arbitrat: V. Tătar (Hunedoara) 9; la linie: M. Salomir (Cluj-Napoca) și M. Abramciuc (Suceava).

Trofeul Patschovschi: 9. La juniori: 3-2 (2-0).

BAIA MARE, 2 (prin telefon).

Campionaana em-titre s-a prezentat la acest meci după o suită de 6 victorii spectaculoase, dintre care trei obținute în deplasare, la Timișoara, Cluj-Napoca și Rm. Vilcea. A marcat 13 goluri și a primit doar 3. Un semnal de alarmă, deci, pentru gazde. Al doilea îl constituia bilanșul confruntărilor directe, din campionatul trecut și cel prezent, și el net favorabil echipei argeșene, ea obținînd 5 din cele 8 puncte puse în joc. Iată premise favorabile oaspeților, care au urcat la o cotă superioară interesul față de această partidă derby, în care echipa lui V. Mateianu și-a dorit rolul de... stîncă solidă de care să se spargă al șaptelea val argeșean. Și într-adevăr, a fost o partidă derby, atacurilor insistente și frumos desenate pe gazon de bălmăreni F.C. Argeș le-a răspuns prin contraatacuri foarte tăioase, purtate în viteză de Radu II și indeosebi de D. Nicolae. În min. 14 gazdele au deschis scorul: la al cincilea corner executat de Deac, balonul a

fost „întors“ cu capul de Terheș în careu și tot cu capul SABAU l-a reluat în plasă. După acest gol urmat pînă în finalul primei reprize șase ratări incredibile, toate la capătul unor faze spectaculoase. Autorii lor D. Nicolae (min. 21 — cu poarta goală), Condruș (min. 23), Deac (min. 30), Terheș (min. 33), D. Nicolae și Radu II (min. 35), Roznai (min. 38).

Repriza secundă — desfășurată pe aceleași coordonate, adică ale unui joc bun — a debutat cu golul egalizator, D. NICOLAE trimițînd cu boltă de la aproximativ 35 m, peste Ariciu leșit mult din poartă. Roznai (min. 54) și Iovănescu (min. 62) au troșit apoi goluri gata făcute, după care o suită lungă, neașteptată de lungă de cornere la poarta lui Speriatu a rămas fără efect, deși Buzgău (min. 68 și 79) și Borz (min. 89) s-au aflat în poziții ideale de șut. Și tabela de marcaș a rămas nemodificată, echipa argeșeană trecînd, pînă la urmă, cu bine și de al șaptelea obstacol.

Laurențiu DUMITRESCU

SPRINTURI VILCENE SPECTACULOASE

RM. VILCEA, 2 (prin telefon).

Fără trei piese de bază din apărare — Dinu, Cheran și Augustin — Dinamo a abordat întîlnirea cu oarecare prudență, mizînd în aceste împrejurări pe o cînt mai bună organizare a jocului. Chimia, la rîndul său, după dușul rece din etapa trecută, cu F.C. Argeș, a ținut să nu mai repete „surpriza“ și, în consecință, a atacat decisiv și s-a apărut dîrz, căuțînd să valorifice la maximum avantajul terenului propriu. Scorul a fost deschis în min. 16. Golul a „căzut“ la capătul unei perioade scurte, dar intensă, de dominare a gazdelor, SAVU transformînd impecabil o lovitură de pedeapsă acordată pentru un fault (inutil, dar fault) în careu, asupra lui Telespan. Continuînd să se mențină în ofensivă, Chimia își va mări avantajul la două goluri, în min. 35, prin G. STAN, autorul unei frumoase acțiuni personale încheiată cu o execuție tehnică de excepție. La 2-0, Dinamo leșea mai mult la joc și, pînă în finalul reprizei, are nu mai puțin de patru mari ocazii de a înscrie în min. 41 prin Stănescu,

CHIMIA RM. VILCEA — DINAMO 3-1

Stadion „1 Mai“: teren bun; timp excelent; spectatori — Au marcat: SAVU (min. 16 — din 11 m), G. STAN (min. 68), respectiv, GHIȚĂ (min. 72). Șuturi la poartă: 21-15. Cornere: 4-1.

CHIMIA: Constantin 9 — Bădiță 6 (min. 46, Bărbuț 6), Cîncă 7 — G. Stan 7, Savu 8, Carabageac 8 — Telespan 6), Gîngu 7, Cilean 7.

DINAMO: Ștefan 7 — Bădiță 5, Ghiță 7, I. Marin 6, Iteșcu 6, I. Moldovan 6 (min. 67 Dragnea 6), Custov 7 — Vrîncanu 5 (min. 55 Apostol 5).

A arbitrat: O. Anderco (Satu Mare) 9; la linie: V. Gh. Ene (Buzău) — cu multe greșeli în aprecierea cartonașelor galbene: BĂDILĂȘ. Trofeul Patschovschi: 9. La juniori: 0-0.

în min. 43 prin Custov — în ambele situații intervențiile lui Constantin fiind salvatoare, în min. 44 prin Ghiță și în min. 45 prin Muțescu.

După pauză, partida se desfășoară aproximativ un șfert de oră sub semnul echilibrului, după care gazdele pun stăpînire pe joc, acționează sigur, spectaculos, chiar cu dezinvoltură, creîndu-și numeroase ocazii de a marca, ratate însă din poziții favorabile de Carabageac, Gîngu și Cilean. În min. 68, însă,

GINGU nu mai în plasă pasa 1-0. La acest scor, cu toată echipa pește, în min. 69, golul de onoare. La faza care a acestui gol, tuși s-a prîpît semn pusă poziție de trul de centru, prelat corect f reluarea jocului terenului.

OLIMPIA

Stadion Olimpia Au marcat: PINT 12-8 (pe poartă): OLIMPIA: Feher (min. 63 Demorce 6, Both 1 6).

F. C. SCORNICEȘTI: Mincu 6 — P. Mănușel 5, Șoarece 6.

A arbitrat: E. C. clunescu (Rm. Vilcea). Cartonaș galber Cartonașe roșii: Trofeul Patschovschi

golul, apărîndu-se contraatacînd ca în min. 84, însă, portarul Anghel priii fundași la poarta sa, „cent NESCUI expediază

START ÎN FINALA CAMPIONATULUI NAȚIONAL MASCULIN DE ȘAH

În Aula Facultății de farmacie din Capitală a început finala celui de a 43-a ediții a campionatului național masculin de șah. Duminică dimineața, cu prilejul tragerii la sorți, a fost stabilită următoarea ordine a concurenților pe tabela turneului:

1. Stoica, 2. Iljin, 3. Mittelu, 4. Georgescu, 5. Ștefanov, 6. Ungureanu, 7. Ionescu, 8. Ghindă, 9. Radovici, 10. Șubă, 11. Pavlov, 12. Foișor, 13. Voiculescu, 14. Grünberg, 15. Clocătea, 16. Ghițescu.

După-amiază, în prima rundă, s-a înregistrat și prima surpriză. Jucînd foarte energic și conducînd bine un puternic atac, debutantul Constantin Ionescu l-a învins pe marele maestru Mihai Șubă.

Acosta a fost, dealtfel, și singura partidă decisă a serii, în toate celelalte întîlniri încheiate înregistrîndu-se un rezultat de remiză: Ghindă — Radovici, Ștefanov — Foișor (ambele după o luptă interesantă), Stoica — Ghițescu, Mittelu — Grünberg, Un-

LOTO — PRONOSPOT INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPOT DIN 2 DECEMBRIE 1979

- | | |
|----------------------------------|----------------------------------|
| I. F.C. Baia M. — F.C. Argeș X | II. Gloria Buzău — Steaua X |
| III. Chimia Rm. V. — Dinamo I | IV. S.C. Bacău — „U“ C.J.-N. I |
| V. Polt. Iași — A.S.A. I | VI. Univ. Cv. — C.S. T-viste I |
| VII. Sportul stud. — Jiul I | VIII. Polt. Tim. — F.C.M. Cl. I |
| IX. Olimpia — F.C. Scornicești X | X. Avelino — Juventus X |
| XI. Bologna — Lazio I | XII. Cagliari — Internazionale X |
| XIII. Pescara — Napoli I | |

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 816.900 LEI, din care 34.344 lei, report la categoria 1.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „LOTO 2“ DIN 2 DECEMBRIE 1979

EXTRAGEREA I: 56 45 29 68
EXTRAGEREA A II-a: 16 71 37 50

EXTRAGEREA A III-a: 49 27 22 69

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 406.922 lei, din care, 15.915 lei report la categoria 1.

GAZDELE LANSATE ÎN ULTIMELE 30 DE MINUTE

UNIV. CRAIOVA - C.S. TIRGOVIȘTE 5-0 (1-0)

Stadion Central; teren bun; timp frumos; spectatori - aproximativ 20.000. Au marcat: BALACI (min. 36), NEGRILA (min. 52 și 67), CIRȚU (min. 84), DONOSE (min. 86). Șuturi la poartă: 18-9 (pe poartă: 11-4). Cornere: 15-1.

CRAIOVA, 2 (prin telefon).

Inceputul a schemat frumosa la o lovitură liberă, peste cîteva minute un luptă al lui Donose în poziție bună, și în general dominare a gazdelor. Jocul însă este anost. Prin minutul 27, de pildă, gazdele greșesc în lanț. Oaspeții pasau, se grupau în apărare, luptau din răsputeri în jumătatea lor de teren. Prima repriză și onoarea echipei locale, dacă se poate spune așa, au fost salvate de golul lui BALACI din min. 36: acțiune individuală, pătrundere de pe stînga și șut puternic, la semnalul lui, la 16 m, în bara de fier. Am mai consemnat oca-

zile lui Cirțu (min. 13 și 40) și alții.

Inceputul reprizei secundă copia primei. Și iar un gol de inspirație, în min. 52: fundasul NEGRILA șutează și înscrie cînd 10-12 jucători așteptau ca el să centreze. În ultima jumătate de oră am văzut pe Universitatea mai aproape de valoarea sa, perioadă în care avea să mărească proporțiile scorului pînă la 5-0. În min. 67, la pasa înapoi a lui Crișan, același NEGRILA, venit în viteză, înscrie imparabil de la 8 m (după care Negrilă e trecut pe extremă); în min. 84 combinații prelungește, încheiate cu golul lui CIRȚU care înscrie din apropiere; în min. 86: centrare Balaci, apărarea oaspeților ezită și DONOSE trimite în plasă. Cîteva acțiuni mai încheiate ale oaspeților se soldează cu o centrare periculoasă și două șuturi mai puternice, insuficiente pentru golul de onoare.

Constantin ALEXE

STUDENTII ÎN.. VACANȚĂ

SPORTUL STUDENȚESC - JIUL PETROȘANI 1-2 (0-1)

Stadion Republicii; teren greu; timp primăvarațic; spectatori - aproximativ 2.500. Au marcat: BUCURESCU (min. 17), STOICHIȚA (min. 65), IORGULESCU (min. 72). Șuturi la poartă: 11-6 (pe poartă: 6-4). Cornere: 9-6.

SPORTUL STUDENȚESC - Moraru 6 - Tănăsescu 5, B. Grigore 6, Ciugariu 5, Munteanu II 6 - Iorgulescu 6, O. Ionescu 6, Șerbănică 5 (min. 33 Margelu 5) - M. Marian 5, M. Sandu 5, Chihăia 5.

JIUL: Caval 8 - P. Grigore 6, Rusu 6, Bădin 6, Bede 6 - Varga 7, Ciuplu 6, Stoica 6 - Sălăjan 6, Stoichiță 6, Bucurescu 7 (min. 80 Lixandru, min. 86 Enescu).

A arbitrat: Gh. Ispas 8; la linie C. Ghilă (ambii din Constanța) și Al. Mustăcea (Pitești).

Cartonașe galbene: STOICA, STOICHIȚA.

Trofeul Petschovschi: 8. La juniori: 3-0 (1-0).

17, la o minge pe traectoria Ciupitu - Sălăjan - BUCURESCU, acesta din urmă exploatează imensa greșală de plasament a celor doi stoperi. După ce, în min. 59, Ciupitu execută o lovitură liberă în bară, Bucurescu sprintează (min. 65), trece cu o mare ușurință de Ciugariu, centrează în viteză și STOICHIȚA reia sub bară, înscriind. Golul studenților avea să fie marcat în min. 72, cînd IORGULESCU a sutat puternic, din afara careului. În ultimul sfert de oră, studenții se aruncă în atac - Iorgulescu mai trage de două ori la poartă - dar este mult prea tirziu. Dealtfel, ca și pînă la golul lui Iorgulescu, ei n-au construit nimic, limitîndu-se la plecările stereotipe și sterile ale lui Tănăsescu și la încercările de sprint ale stoperului Grigore.

Ioan CHRILĂ

arecare or, tremar-Petrole trec aventur echipe "zona levreme oria) - țios în la Satu și-a re- l echil- și din luit în a aten- i, acest t două a aripă itor pe idbach.

ESCU

"SINGURĂ S-A STINS

BUZĂU - STEAUA 2-2 (1-0)

Stadion „23 August”; teren foarte moale; timp înnoțat; spectatori - aproximativ 3.000. Au marcat: IONESCU (min. 46), GHIZDEANU (min. 85). Șuturi la poartă: 12-9 (pe poartă: 5-0).

Vlad 6, Nicolae 5, Simion 6, Tulpan 7 - Ghizdeanu Radu, Petreche 6 - Negoescu 5, Stan 6, Dobra 7+. - Anghelini 6, Sameș 6, Fl. Marin 7, Nițu 6 - Duceșcu 7, Stoica 7 - A. Ionescu 7, M. Răducanu 7; la linie: M. Adam (ambii din Cluj-Napoca) și Nicolae, Fl. Marin, IORDĂNESCU, VLAD. La juniori: 1-1 (1-1).

efon).

ția de la cu Di- i pus în ul. Și a succes care de supra- steaua se de patru cine elanul ă Tănase tar, în priu- a goluri tților (Stol- zăveni înă DERE exere de pe re balonul, ge și astfel care am- buzolenilor, (din pă- stăzi, ca și din min. re, anunța și dispus să ofensivă AN IONES- i mijlocul zvicnește GHIZDEANU (min. 57), lui Stan, nt, Gloria teaua do- it. În min. d Nicolae

respîng golul ca și făcut la acțiunea lui M. Răducanu, Dumitru înscrie, dar tușerul Fl. Tăbîrcă se află, prompt, cu fațonul sus, indicînd că balonul a depășit suprafața de joc înainte să fi fost trimis către Dumitru. Egalarea vine, totuși, în min. 85, cînd IORDĂNESCU înscrie de la 12 metri, reușind o remiză prețioasă pentru lider, într-un meci greu pentru ambele formații. Dar parcă prea aspru și prea nervos, poate și datorită arbitralului, care n-a știut să facă ordine la timp, cu cartonașe galbene.

Mircea M. IONESCU

CU SUFLETUL LA GURĂ...

POLITEHNICA IAȘI - A.S.A. TG. MUREȘ 1-0 (0-0)

Stadion „23 August”; teren foarte moale; timp înnoțat; spectatori - aproximativ 3.000. Au marcat: CIOACA (min. 64). Șuturi la poartă: 14-3 (pe poartă: 9-2). Cornere: 16-2.

POLITEHNICA: Naste 7 - C. Ionescu 8, Anton 7, Ursu 6, Gh. Munteanu 8 - Romilă II 5, Florean 5 (min. 74 Dănilă 6), Simion 6 - Costea 6 (min. 65 D. Ionescu 7), Cloacă 7, Cernescu 7. A.S.A.: Vunvulea 7 - Gilgore 7 (min. 46 Körtesi 6), Uncheș 7, Hșpir 7, Goll 7 - Biro 6, Both II 6, Bălon 8 - Marton 6 (min. 78 Bozșan), Iajin 6, L. Munteanu 6.

A arbitrat: C. Bărbulescu 9; la linie: I. Vasile (ambii din București) și Fl. Cenea (Caracal). Cartonașe galbene: COSTEA, ANTON, BOTH II. Trofeul Petschovschi: 9. La juniori: 1-1 (0-0).

IAȘI, 2 (prin telefon).

Echipa gazdă a dominat net această partidă, atacurile sale scurgîndu-se neîntrerupt spre poarta lui Vunvulea, dar au fost purtate precipitat în timp și, mai ales, cu nehotărîre în preaj-

ma careului de 16 metri advers. Astfel încît, deși au încheiat prima repriză cu un activ de 11 cornere studenții leșeni n-au putut surmonta handicapul terenului moale (pe care s-a descurcat greu linia mediană, greoaie și neinspirată) și n-au putut dejuca marșajul om la om al echipei din Tg. Mureș. Politehnica a avut singura mare ocazie de a deschide scorul - în prima repriză - cu două minute înainte de sfîrșitul partidului, cînd, consecutiv, Florean și Cloacă au trimis mingea pe lîngă poartă, din poziții favorabile.

DESPRINDERE, ABIA ÎN FINAL

"POLI" TIMIȘOARA - F.C.M. GALAȚI 3-0 (1-0)

Stadion „1 Mai”; teren ușor moale; timp închis; spectatori - aproximativ 8.000. Au marcat: ANGHEL (min. 40 și 84), COTEC (min. 70). Șuturi la poartă: 19-6 (pe poartă: 11-2). Cornere: 8-3.

POLITEHNICA: Catona 7 - Șunda 7, Păltinișan 7, Volaru 6, Barna 6 - Vișan 5, Dembrovșchi 7 (min. 41 T. Nicolae 7), Leța 6 - Anghel 7, Nedelcu 6 (min. 68 Nucă 5), Cotec 7. F.C.M.: Hagioșlu 5 - Cojocaru 7, Vlad 5, Olteanu 5, Tolea 6 - Bejenaru 6, Moșoc 6 (min. 57 Burcea 6), Cramer 6 - Majoru 6, Balaban 5, Orac 6 (min. 73 Coman 5).

A arbitrat: T. Balanovici 7; la linie: V. Ianul (ambii din Iași) și C. Nițu (Tr. Măgurele). Trofeul Petschovschi: 9. La juniori: 2-1 (1-0).

caj, timișoreanul înscriind cu sete, de la aproximativ 7-8 m lateral dreapta, la o pasă ideală a lui T. Nicolae. Gălățenii (cu Cramer vîrî, în această repriză, în locul greolului Balaban) acuză acum o firească cădere psihică și primesc (cu 6 minute înainte de sfîrșit) încă un gol, la o lovitură liberă executată de ANGHEL, cu efect, prin zid, de la cea. 25 m: 3-0 pentru „Poli” mai bine ca în prima etapă, la Galați, dar mai greu ca atunci...

Georghe NICOLAESCU

Paul SLĂVESCU

JOCUL A ÎNCEPUT DUPĂ PAUZĂ

S.C. BACĂU - „U” CLUJ-NAPOCA 3-1 (1-0)

Stadion „23 August”; teren bun, timp noros; spectatori - aproximativ 10.000. Au marcat: BOTEZ (min. 1), RĂDUȚA (min. 46), CATARGIU (min. 52), VERIGEANU (min. 57). Șuturi la poartă: 13-3 (pe poartă: 7-2). Cornere: 7-2.

S. C. BACĂU: Mangeac 7 - Andrieș 7, Catargiu 8, Lunca 7, Elisel 7 - Cîrpuți 7, I. Solomon 7, Șoșu 8 - Verigeanu 7, Botez 6 (min. 50 Antohi 8), Chitaru 7.

„U” CLUJ-NAPOCA: Moldovan 5 - L. Mihal 6, Cloacă 6, Moș 6, Bagiu 6 - Boca 6, Fl. Pop 6, Cimpeanu II 6 - Vidican 5 (min. 21 Suci 5; min. 72 Dobrotă 5), Bataclu 5, Răduț 7. A arbitrat: G. Dragomir 9; la linie: R. Stîncan și C. Ionescu (toți din București).

Cartonașe galbene: I. SOLOMON. Trofeul Petschovschi: 10. La juniori: 4-0 (3-0).

BACĂU, 2 (prin telefon).

Prima acțiune a băcăuanilor s-a soldat cu deschiderea scorului: Șoșu a centrat de pe partea stîngă și BOTEZ a reluat cu capul, Moldovan a încercat să se opună, atingîndu-l cu piciorul, dar n-a putut evita deschiderea scorului. Se părea că echipa locală va putea oferi spectatorilor un scor-fluviu. Dar a venit min. 13 și, la un fault în careu comis de Moș asupra lui Botez, vîrfu de atac al gazdelor execută lovitură de pedeapsă... pe lîngă poartă. Această ratare a fost un moment psihologic pentru oaspeții, demoralizator pentru formația locală. Jocul se echilibrează, dar este de slabă factură. Clujenii sînt la un pas de egalare în min. 18, cînd Mangeac a respins extraordinar șutul-bombă expediat de Boca de la a numai 6 m. Din nou emoții

în min. 15, cînd I. Solomon trimite un șut cu boltă, spre propria poartă, și mingea cade pe transversală! Imediat după pauză studenții reușesc egalarea în min. 46: L. Mihal infiltrat în atac centrează, Mangeac respinge defectuos și RĂDUȚA înscrie din apropiere. Din acest moment S.C. Bacău se dezlanțuie, începe să arate ce poate și, în min. 52, prela conducerea prin CATARGIU, care înscrie cu o splendidă lovitură de cap. Peste numai 5 minute, în urma unui corner, VERIGEANU, tot cu capul, majorează avantajul formației sale. Oaspeții par resemnați, noul introdus, Antohi, produce mereu panică și pînă în final gazdele mai ratează prin Verigeanu (min. 61), I. Solomon (min. 67), Șoșu (min. 68) și Chitaru (min. 87).

Georghe NERTEA

IERI, ÎN DIVIZIA B

SERIA I

F. C. CONSTANȚA - PROGRESUL BRAILA 2-1 (0-1). Au marcat: Ignat (min. 49), Buduru (min. 67), respectiv Ologu (min. 32).

VITORUL GHEORGHENI - I.C.I.M. BRAȘOV 2-2 (0-0). Au marcat: Szavy (min. 57), Farcaș (min. 65) pentru Vitorul, Albotă (min. 50), Lupușan (min. 87) pentru I.C.I.M.

NITRAMONIA FĂGĂRAȘ - ENERGIJA GH. GHEORGHIU-DEJ 2-1 (0-0). Autorii golurilor: Ciutac (min. 70), Boieru (min. 84), respectiv Boișteanu (min. 75).

CIMENTUL MEDGIDIA - MUSCELUL CIMPULUNG 3-0 (1-0). Au marcat: Oancea (min. 39), Cocos (min. 57) și Pirvulescu (min. 73).

F.C.M. BRAȘOV - C.S.M. SUCEAVA 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Șulea (min. 47 din 11 m).

TRACTORUL BRAȘOV - VIITORUL VASLUI 0-0.

UNIREA FOCSANI - PORTUL CONSTANȚA 3-0 (0-0). Au marcat: Iordache (min. 65 și 80) și Sima (min. 70).

F. C. BRAILA - C. S. BOTOȘANI 1-0 (0-0). Autorul golului: Bulancea (min. 55).

DELTA TULCEA - MINERUL GURA HUMORULUI 4-1 (2-0). Au marcat: Zicu (min. 3), Rotaru (min. 27), Iamandi (min. 53 și 72), respectiv Enea (min. 57).

Relatări de la C. Popa, I. Mainași, L. Valentin, R. Avram, C. Gruia, V. Secăreanu, V. Manoliu, N. Costin și P. Comșa.

1. F.C.M. Brașov	16	13	3	0	39	7	29
2. F.C. Constanța	16	12	1	3	39	12	25
3. Unirea Focșani	16	9	1	6	34	15	19
4. Delta Tulcea	16	8	3	5	27	19	19
5. C.S.M. Suceava	16	7	3	6	19	17	17
6. C.S. Botoșani	16	8	1	7	25	17	15
7. Viit. Vaslui	16	5	5	6	24	20	15
8. F.C. Brăila	16	6	3	7	23	15	15
9. Minerul G.H.	16	6	3	7	15	32	15
10. Prog. Brăila	16	6	2	8	23	24	14
11. I.C.I.M. Bv.	16	4	6	6	21	24	14
12. Tractorul Bv.	16	5	4	7	19	23	14
13. Nitramonia	16	6	2	8	16	23	14
14. Viit. Gheorgheni	16	5	4	7	16	29	14
15. Cimentul Med.	16	6	1	9	20	31	13
16. Muscelul C-lung.	16	5	3	8	19	30	13
17. Energia	16	5	2	9	14	28	12
18. Portul C-ja	16	4	1	11	11	31	9

ULTIMA ETAPĂ A TURULUI (duminică 9 decembrie): Portul Constanța - Vitorul Gheorgheni, C. S. Botoșani - Tractorul Brașov, Vitorul Vaslui - F. C. Constanța, I.C.I.M. Brașov - F. C. Brăila, Muscelul Cimpulung - Delta Tulcea, Energia Gh. Gheorghiu-Dej - Unirea Focșani, Progresul Brăila - Nitramonia Făgăraș, Minerul Gura Humorului - F.C.M. Brașov; C.S.M. Suceava - Cimentul Medgidia se dispută joi 13 decembrie.

SERIA A II-a

PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI - CHIMIA TR. MĂGURELE 2-0 (0-0). Au marcat: Grigore (min. 51) și Al. Moldovan (min. 88 din 11 m).

METALUL BUCUREȘTI - RULMENTUL ALEXANDRIA 2-1 (2-1). Autorii golurilor: Giugumleacă (min. 21), Prodan (min. 46), respectiv Volchi (min. 44).

OLTUL SLATINA - POIANA CIMPINA 5-0 (2-0). Au marcat: Frățilă II (min. 41 și 47), Lețea (min. 43) și Mincioagă (min. 54 și 88).

FLACĂRA AUTOMECANICĂ MORENI - MECANICA FINA BUCUREȘTI 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Rus (min. 77).

ȘOIMII SIBIU - AUTOBUZUL BUCUREȘTI 2-1 (2-0). Autorii golurilor: Bețeanu (min. 16), Frățilă I (min. 28), respectiv Banciu (min. 49).

LUCEFĂRUL BUCUREȘTI - CARPAȚI MIRȘA 3-1 (1-0). Au marcat: Gabor (min. 34), Ilie (min. 80), Viscreanu (min. 87), respectiv Fătan (min. 65).

PETROLUL PLOIEȘTI - F.C.M. GIURGIU 3-1 (2-0). Au marcat: Simaciu (min. 2), N. Florian (min. 17), Toporan (min. 80), respectiv Preda (min. 57).

GAZ METAN MEDIAȘ - CHIMIA TIRNĂVENI 4-2 (0-0). Autorii golurilor: Moraru (min. 58 din 11 m, 65, 67 și 82), respectiv Stoica (min. 52), Marton (min. 70 din 11 m).

PANDURI T.G. JIU - RAPID BUCUREȘTI 1-2 (0-2). Au mar-

cat: Filip (min. 57), respectiv Manea (min. 2) și Grosu (min. 22 din 11 m).

Relatări de la Gh. Slave, Nic. Ștefan, D. Mihail, Gh. Ilieșca, I. Ionescu, G. Octavian, A. Cristea, M. Teacă și P. Cristea.

1. RAPID BUC.	16	10	2	4	29	15	22
2. Prog. Vulcan	16	9	4	3	21	15	22
3. Metalul Buc.	16	10	1	5	29	17	21
4. Petrolul Pl.	16	9	1	6	26	19	19
5. Poiana Cimpina	16	9	0	7	24	21	18
6. Gaz metan	16	7	4	5	28	18	18
7. Șoimii Sibiu	16	7	3	6	15	20	17
8. Pandurii Tg. Jiu	17	7	2	8	21	30	16
9. Autobuzul Buc.	16	5	5	6	27	22	15
10. Oltul Slatina	16	5	5	6	18	20	15
11. Flacăra Moreni	16	6	3	7	23	26	15
12. Mecanica fină	16	5	4	7	18	14	14
13. Mat. Plopeni	16	6	2	8	21	20	14
14. Chimia Tr. Măg.	17	6	2	9	22	28	14
15. Carpați Mirșa	16	7	0	9	16	30	14
16. Chimica Tîrn.	16	5	3	8	23	13	13
17. Rulmentul Alex.	16	5	3	8	15	17	13
18. F.C.M. Giurgiu	16	4	2	10	14	19	10

ULTIMA ETAPĂ A TURULUI (duminică 9 decembrie): Poiana Cimpina - Progresul Vulcan București, Chimica Tîrnăveni - Șoimii Sibiu, Mecanica fină București - Gaz metan Mediaș, Chimia Tr. Măgurele - Lucefărul București, Carpați Mirșa - Metalul Plopeni, Autobuzul București - Oltul Slatina; joi 13 decembrie: Rapid București - Flacăra Automecanică Moreni, Rulmentul Alexandria - Petrolul Ploiești, F.C.M. Giurgiu - Metalul București, Pandurii Tg. Jiu stă.

SERIA A III-a

DACIA ORĂȘTIE - MINERUL ANINA 4-1 (1-0). Autorii golurilor: Radu (min. 17, 83 și 89), Nenu (min. 62), respectiv Doja (min. 73).

IND. SİRMEI C. TURZII - MINERUL CAVNIC 4-0 (1-0). Au marcat: Oltean (min. 3), Radu (min. 51) și Vesa (min. 65 din 11 m și min. 84).

C.F.R. CLUJ-NAPOCA - MINERUL MOLDOVA NOUĂ 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Berindei (min. 56).

AURUL BRAD - U. T. ARAD 1-1 (0-0). Au marcat: Oncu (min. 66) pentru Aurul, Vaczi (min. 68) pentru U.T.A.

STRUNGUL ARAD - SOMEȘUL SATU MARE 2-0 (1-0). Autorii golurilor: Bizău (min. 3 și 50).

CORVINUL HUNEDOARA - METALURGISTUL CUGIR 2-0 (1-0). Au marcat: Economu (min. 16) și Dumitrache (min. 55).

INFĂRĂȘTEA ORADEA - GLOBIA BISTRITA 1-0 (1-0). A

marcat: Popovici (min. 24). Relatări de la I. Beca, P. Tănase, Doru Glăvan, C. Crețu, L. Lespuc, Al. Jurcă, N. Străjan, I. Vlad și P. Lorincez.

1. F.C. BIHOR	16	10	3	3	29	12	23
2. Corvinul Huned.	16	10	2	4	36	14	22
3. U.T.A.	16	9	2	5	28	16	20
4. Gloria B-ja	16	9	1	6	39	16	19
5. Aurul Brad	16	7	4	5	28	18	17
6. F.C.M. Reșița	16	7	3	6	20	17	17
7. Dacia Orăștie	16	7	3	6	20	17	17
8. Inf. Oradea	16	7	1	8	17	17	15
9. Strungul Arad	16	7	1	8	20	26	15
10. Minerul Anina	16	7	1	8	19	27	15
11. Minerul M. N.	16	7	1	8	16	24	15
12. U.M. Tim.	16	7	1	8	11	22	15
13. Inf. sirmei C.T.	16	7	0	9	28	14	14
14. C.F.R. Cluj-N.	16	6	2	8	18	24	14
15. Metalurgistul	16	6	1	9	18	31	13
16. Unirea A.I.	16	6	1	9	14	31	13
17. Min. Cavnica	16	4	4	8	20	27	12
18. Someșul S. M.	16	5	1	10			

ELISABETA ALBERT ȘI IOSIF TISMĂNAR AU CÎȘTIGAT PROBELE INDIVIDUALE Toate probele au revenit sportivilor români

Tradiționala competiție internațională de popice „Cupa Carpați” (turneu individual și pe perechi), la care au participat sportivi din 8 țări, s-a încheiat ieri la prinz, la arena Voinea din Capitală. Această cea de a XIII-a ediție a întrecerilor a adus un frumos succes sportivilor noștri, care au dominat toate probele și au câștigat cu rezultate excepționale, în special la disputele individuale. Iosif Tismănar, campionul lumii, ca și Elisabeta Albert, din lotul național, au dat adevărate recitaluri, câștigând de o manieră categorică, cu performanțe de înaltă valoare: 970 pd și, respectiv, 460 pd, cifre care reprezintă noi recorduri naționale pe piste de plastic.

În general, competiția a fost reușită. O serie de jucători, printre care românii Tismănar, Gh. Silvestru, I. Hosu, iar dintr-o oaspeți D. Triplan (Iugoslavia), K. Meissner (R.D. Germană), ca să-i amintim doar pe aceștia din întrecerea bărbatilor, cit și Ana Petrescu, Elisabeta Albert, Margareta Călineanu au încântat privirile prin decizia cu care lansau bilele, reușind, nu o dată, în manșele „izolate”, să doboare de două-trei ori consecutiv cite nouă popice.

În proba de perechi-mixte, duminică s-a dat o luptă foarte interesantă între cuplurile Ana Petrescu — I. Tismănar și

Margareta Călineanu — I. Băiaș, care au intrat printre ultimele pe piste. Fetele au jucat mai bine, reușind punctaje valoroase, ca și la concursul individual (Petrescu 442, Călineanu 427); dintre băieți, Tismănar a „mers” mai slab decât Băiaș (894) și astfel rezultatul final al celor două perechi a fost egal — 1336, dar cuplul Călineanu — Băiaș avind mai multe popice doborâte la „izolate” a câștigat primul loc.

REZULTATE TEHNICE: individual FEMEI: 1. Elisabeta Albert (România) 460 pd (293-167 — 2 bile în gol) — nou record (v.r. 449), 2. Margareta Călineanu 451 pd, 3. Ana Petrescu 442 pd, 4. Maria Iosif Nichifor 430 pd, 5. Vasilița Pința 427 pd, 6. Elena Pană 425 (dintre jucătoarele străine, prima a fost Maria Abraham — Ungaria — locul 11 cu 406 pd). **BĂRBAȚI:** 1. I. Tismănar (România) 970 pd (628-342, cu nici o bilă în gol) — nou record (v.r. 966), 2. I. Hosu 912, 3. Gh. Silvestru 909, 4. D. Triplan (Iugoslavia) 908, 5. Gh. Scholtes 875, 6. Gh. Dumitrescu 871. **PERECHI MIXTE:** 1. Margareta Călineanu-Ilie Băiaș (România) 1336 pd (427-909) — la „izolate” 471; 2. Ana Petrescu — Iosif Tismănar 1336 (442-894) — la „izolate” 458; 3. Elena Andreescu — Iuliu Bice 1333 (432-901).

Toma RABȘAN

CUPELE EUROPENE LA HANDBAL FEMININ

Confecția a învins net pe Admira Viena: 15-6, iar Știința Bacău a pierdut la Radnicki: 13-19

Intr-una din sălile-anexă ale marelui complex sportiv Stadthalle din Viena s-a disputat, sâmbătă după-amiază, primul joc din cadrul etapei a doua a „Cupei cupelor” la handbal feminin, dintre formația locală Admira Landhaus și echipa bucureșteană Confecția. Publicul, destul de numeros, a asistat la o întâlnire plăcută, disputată cu vervă, mai ales în cea de a doua parte a sa și încheiată cu o netă victorie a handbalistelor bucureștene, care au câștigat cu 15-6 (4-0), asigurându-și astfel în mod practic calificarea pentru turul următor.

Învingătoarele, marcate evident de tracul debutului într-o mare competiție internațională, au acționat crispat în prima

parte a meciului, care a fost, dealtfel, caracterizată prin numeroase greșeli ale ambelor echipe. După pauză, însă, Confecția a acționat foarte rapid, cu multe contraatacuri, cu acțiunji bine încheiate și s-a detașat clar, câștigând la o diferență confortabilă. Jocul retur va avea loc la București, în Palatul Sporturilor și Culturii, sâmbătă 8 decembrie, începând de la ora 16,30.

Punctele echipei române au fost înscrise de Eremia 6, Serednic 4, V. Constantinescu 2, Bidiac 2, Crișu, de la formația gazdă remarcându-se Kossek și Dienst, ambele autoare a cîte 2 goluri. Meciul a fost bine condus de I. Hristici și V. Cveticanin (Iugoslavia).

Disputat sâmbătă după-amiază în sala Banica din Belgrad, meciul dintre Radnicki și Știința Bacău, din cadrul turului al doilea al Cupei campionilor europeni la handbal feminin, a revenit campioanelor Iugoslaviilor cu scorul de 19-13 (8-6).

Handbalistele pregătite de Eugen Bartha și Alex. Mengoni au jucat foarte bine în primele 20 de minute ale partidei (cînd au și condus de două ori cu cîte un gol diferență) și la începutul reprizei a doua. Momentul psihologic al acestui întilniri a fost cel din min. 35: la scorul de 10-11, băcăuanele au avut de două ori posibilitatea să înscrie (o dată chiar pe contraatac!), dar au ratat copilărește. Dominate de această risipire a șansei, handbalistele din echipa noastră campioană au făcut, apoi, o suită incredibilă de greșeli. Pase la adversar, mingi ratate din poziții ideale ș.a. — iată cum Știința Bacău a oferit — pur și simplu pe tavă — victoria la scor formației gazdă. Aceasta în pofida faptului că portarul Doina Copac a apărut bine, iar Maria Török a înscris goluri chiar și din poziția de centru...

Golurile Științei Bacău au fost marcate de Török 5, Rița Florea 4, Gaal 2, Văcaru 1 și Răducu 1. Au arbitrat bine H. Fuhring și C. Jaki (Austria). Meciul retur dintre Știința Bacău și Radnicki Belgrad este programat la 9 decembrie. Întilnirea se va disputa în Sala Sporturilor din Bacău, începînd de la ora 10.

ÎNTILNIRI AMICALE ALE HANDBALIȘTILOR NOȘTRI JUNIORI

CRAIOVA, 2 (prin telefon). Sala sporturilor din localitate a găzduit duminică după-amiază cea de a doua rundă a întilnirilor amicale dintre reprezentativele de junioare și juniori ale României și Ungariei. Din păcate, „noul val” al handbalului nostru n-a mai repetat comportarea de vineri, cînd și-a întrecut net parterul (17-12 la fete și 22-18 la băieți).

Junioare: ROMANIA — UNGARIA 19-17 (9-10). În prima repriză, româncele au fost de nerecunoscut. Jocul lor a fost grevat de numeroase pase greșite, suțuri pe lingă poartă și contraatacuri ratate. Ele au reușit să preia conducerea (14-13) abia în min. 38. Au marcat: Oacă 7, Pleșolanu 5, Balaci 3, Turbatu 2, Popăliță 1, Rădol 1 și Sescu 1 — pentru România, Kerekes 9, Bauer 3, Toth 2, Ordo 1, Vincze 1 și György 1 — pentru Ungaria. Au

condus: P. Rauchfuss și B. Buchda (R.D.G.).

Juniori: ROMANIA — UNGARIA 17-23 (10-9). Insuccesul a fost cauzat — în principal — de jocul slab practicat în apărare de juniorii noștri. Ei au lăsat mari culoare de șut partenerilor, invitîndu-i parcă să arunce la poartă. În repriza a doua și jocul extremelor a fost sub nivelul cerințelor. Au înscris: Părăschiv 7, Jianu 5, Roșca 2, Clorolanu 1, Mictăuș 1, Florescu 1 — pentru România, Josza 8, Toth 5, Demeter 4, Salga 2, Sipos 2, Fritz 3 — pentru Ungaria. Au arbitrat: B. Nenov și S. Marinov (Bulgaria).

Ion GAVRILESCU

MECIUL DE RUGBY FRANȚA — ROMÂNIA

(Urmare din pag. 1)

chipierii rămași liberi, dar pasă de eseu a lui Bertranne adresată lui Costes este considerată de arbitru scoțian Short drept „înainte”. Un minut mai târziu, Gourdon acționează violent pe partea dreaptă și este oprit în extremis. Marin Jonescu se accidentează în min. 21 și este înlocuit cu Urdea. Echipa noastră a surmontat cele câteva momente grele și profitînd de superioritatea prinzătorilor în tușă, conduce jocul. În min. 25 o acțiune bine construită se termină printr-o lovitură de pedeapsă în favoarea noastră (de la 25 m), pe care CONSTANTIN o transformă: 0-6. O fază lungă, terminată printr-un șut inspirat al lui Podărescu se încheie cu o tușă la 3-4 m de terenul de țintă francez. Faza, în continuare, ne este favorabilă și suita de pase se încheie la CONSTANTIN care reușește în min. 27 un superb drop: 0-9. Se întrevădea o posibilă victorie. Francezii nu-și revin din surpriză decât în ultimul minut al reprizei întâi, cînd CAUSSADE reușește o l.p. (25 m): 3-9.

La reluare, inițiativa trece de partea gazdelor. Gallion reușește un atac-surpriză care este stopat de Aldea doar la un metru de linia de țintă a echipei noastre. Dar faza continuă și CODORNIU (min. 43), după un schimb spectaculos de pase, pătrunde în centru și marchează CAUSSADE transformă și: 9-9. În min. 54, CAUSSADE reușește o nouă l.p. (10 m) și: 12-9. Patru minute mai târziu, AGUIRRE plasează în buturi balonul la o l.p. (de la 45 m): 15-9. În min. 64 CONSTANTIN face ca speranțele să renască în tabăra noastră, realizînd transformarea unei l.p. (după un balon jucat de jos de un adversar): 15-12. Dar cei care reacționează sînt francezii:

Stadion: Sapiac, timp ceșos, teren alunecos, spectatori — aproximativ 25 000.

Arbitru: Jack Short (Scoția), corect, ajutat la tușă de J. Bonnet (Franța) și D. Grigorescu (România).

FRANȚA: Aguirre — Gourdon, Bertranne, Codorniu, Costes — Caussade, Gallion — Joinel, Cristina, Elves — Hagel, Marchal — Salas, Dintrans, Paparemborde.

ROMANIA: Simion — Al. Maru, Zăfescu (min. 78 Alexandru), Constantin, Aldea — Podărescu, Suci — Stolca, Dumitru, Murariu — M. Jonescu (min. 21 Urdea), Pinteș — Scariat, Ortelecan, Bucan.

BERTRANNE face o cursă spectaculoasă printre apărătorii noștri și reușește un nou eseu la centru, pe care AGUIRRE îl transformă: 21-12 (min. 77). În primul minut al prelungirilor (dictate just de arbitru), AGUIRRE realizează un drop, ca urmare a unei frumoase acțiuni colective: 24-12. După alte două minute, pe fondul căderii echipei noastre, JOINEL obține un ultim eseu, pe care AGUIRRE îl transformă: Franța 30 — România 12.

BALCANIADA DE HALTERE

(Urmare din pag. 1)

goria mijlocie, a fost aproape de obținerea medaliei de aur pe care ar fi cucerit-o dacă o grosolană greșală de arbitraj nu l-ar fi privat de o încercare reușită la 170 kg (la stilul aruncat). Mișcarea i-a fost considerată ratată deoarece el a depășit cele 3 minute de la chemarea la „bară” pînă la ridicarea greutății. Totuși, arbitrii l-au lăsat să execute mișcarea — reușită — după care juriul de apel a revenit asupra deciziei, considerînd-o încercare ratată. Astfel, Căpriceru a fost nevoit să ridice din nou 170 kg, apoi 175 kg (ambele reușite) dar a epuizat cele trei mișcări! În consecință, el nu a mai avut posibilitatea să încerce la 182,5 kg, rezultat cu care ar fi devenit campion balcanic.

REZULTATE TEHNICE — categoria usoară (67,5 kg): 1. V. Todorov (Bulgaria) 302,5 kg, 2. E. Chivu (România) 282,5 kg, 3. H. Lesponidis (Grecia) 277,5 kg; smuls: 1. E. Chivu 132,5 kg, 2. Todorov 130 kg, 3. Lesponidis 120 kg; aruncat: 1. Todorov 172,5 kg, 2. Lesponidis 157,5 kg, 3. Chivu 150 kg. Cat. semimijlocie (75 kg): 1. Z. Todorov (B) 312,5 kg, 2. Al. Kiss (R) 290 kg, 3. H. Apostolakis (G.) 265 kg; smuls: 1. Todorov

135 kg, 2. Apostolakis 120 kg, 3. Kiss 120 kg; aruncat: 1. Todorov 177,5 kg, 2. Kiss 170 kg, 3. I. Sabici (Iugoslavia) 147,5 kg. Cat. mijlocie (82,5 kg): 1. S. Bairaktarov (B) 322,5 kg, 2. V. Căpriceru (R) 320 kg, 3. Z. Znici (I) 317,5 kg; smuls: 1. Bairaktarov 142,5 kg, 2. Căpriceru 142,5 kg, 3. Znici 135 kg; aruncat: 1. Znici 182,5 kg, 2. Bairaktarov 180 kg, 3. Căpriceru 177,5 kg. Cat. semigrea (90 kg): 1. N. Kamenopolski (B) 332,5 kg, 2. M. Purdilă (R) 315 kg, 3. Z. Korpar (I) 275 kg; smuls: 1. Kamenopolski 150 kg, 2. Purdilă 130 kg, 3. Korpar 125 kg; aruncat: 1. Purdilă 185 kg, 2. Kamenopolski 182,5 kg, 3. Korpar 150 kg. Cat. grea-usoară (100 kg): 1. F. Asparuhov (B) 342,5 kg (145+197,5 kg). Cat. grea (110 kg): 1. B. Drandarov (B) 362,5 kg (160+202,5 kg). La aceste două categorii noi nu am avut concurență. Cat. supergrea (+110 kg): 1. E. Popov (B) 397,5 kg, 2. I. Gireev (B) 385 kg, 3. Șt. Kreicik (R) 355 kg; smuls: 1. Gireev 185 kg, 2. Popov 185 kg, 3. Kreicik 155 kg; aruncat: 1. Popov 212,5 kg, 2. S. Surbanovici (I) 202,5 kg, 3. Kreicik 200 kg. Clasaamentul pe națiuni: 1. BULGARIA 328 p, 2. România 274 p, 3. Iugoslavia 226 p, 4. Grecia 221 p

și acelea ale altor formații, în condiții de concurs. Nadia, Emilia, Melita, Rodica, Dumitrița și Marilena (Vlădăraș) au captat imediat atenția întregii asistențe, a fotoreporterilor, a camerelor de televiziune care nu le-au abandonat timp de o oră. Se află aici peste 500 de ziaristi ai presei scrise și audiovizuale din întreaga lume, asistați din tribune de mii de fotoreporteri amatori înarmați cu flash-uri care se aprind ca licurici de cere și sute de ori în fiecare secundă. Echipa noastră nu s-a arătat deranjată însă, ea și-a executat întregul program de antrenament, la toate aparatele. A fost apreciat faptul că, pe lingă Nadia și Emilia, echipa României s-a îmbogățit, într-un timp scurt, cu noi gimnaste de nivel internațional, cum sînt Melita Ruhn, Rodica Dunca, Dumitrița Turner, Marilena Vlădăraș. Arbitrele, pe aceleași locuri pe care le vor ocupa la concursul oficial, numeroși alți specialiști au urmărit cu multă atenție toate elementele și combinațiile din exercițiile fetelor noastre. Se pare, însă, că ele nu au arătat tot ce au pregătit pentru acest campionat mondial.

După antrenament, a avut loc în sala de interviuri a centrului de presă o întilnire a gimnastelor cu presa, la care au participat, din partea noastră, antrenorul Bela Karoly și Nadia Comăneci. În sală se aflau numeroși ziaristi și fotoreporteri. Din nou fotografii, dar și multe întrebări. Nadia a răspuns, de pildă, că îi lipsește din

palmares titlul de campioană mondială absolută, pe care dorește să-l cucerească, iar antrenorul Bela Karoly a subliniat că, în 1979, Nadia Comăneci are cele mai bune performanțe și este îndreptățită să aspire la titlul mondial suprem. „Ea s-a pregătit și se pregătește în acest scop. Faptul că acum cîntărește în jur de 46-48 kg și apare mai suplă, față de precedentă ediție a campionatelor mondiale, de la Strasbourg, cînd avea 49-50 kg, nu va fi un impediment pentru a-și atinge scopul. Sistem optimist” — și-a încheiat declarația Bela Karoly. Iar sâmbătă după-amiază, ca și duminică dimineață, într-o sală anexă de la Center Arena, el a făcut noi antrenamente cu fetele noastre, care vor intra în concurs marți.

Pînă atunci însă avem emoții pentru gimnastii noștri. Conform programului alcătuit aici, ei intră în concurs luni, în grupă cu cei din Cehoslovacia, S.U.A., R.D.G. și Spania, urmînd să prezinte programul impus. Marți, după cum aminteam, urmează programul impus al fetelor, iar miercuri (băieții) și joi (fetele) exercițiile liber alese vor desemna primul învingător al acestor campioane și pe cei 36 de gimnasti și gimnaste care vor evolua vineri și sâmbătă pentru desemnarea campionilor absoluți ai lumii.

Congresul F.I.G., întrunit aici în aceste zile, a hotărît ca, pe viitor, „Cupa Mondială” să se desfășoare o dată la patru ani. Următoarea ediție, în Canada, 22-26 octombrie 1982. În 1981, campionatele mondiale vor avea loc în Mexic, iar cele europene în Italia.

SELECȚIONATA STUDENȚEASCĂ DE RUGBY A PLECAT ÎN FRANȚA

Ieri dimineață a plecat în Franța selecționata universitară a României spre a lua parte la cea de a VIII-a ediție a tradiționalei întilniri anuale între echipele studentești ale României și Franței. Partida test va avea loc miercuri la Foix, urmînd ca vineri să se dispute la Toulouse un al doilea meci între selecționata țării noastre și o reprezentativă a universității din oraș. Din echipa care este condusă de antrenorii N. Pădureanu și C. Fugiș fac parte, printre alții, Varga, Fl. Atanasiu, Moș, Cantea (Știința Baia Mare), Tudose, Ghiță (Știința Petroșani), Ilie Ion, Mihalache, Leșeanu (R.C. Sportul studentesc), lor urmînd a li se alătura Dumitru (Universitatea Timisoara), Urdea (Știința Baia Mare) și Bucan (Știința Petroșani), aflați în Franța cu echipa națională.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

ȘAHISTELE NOASTRE SINT ÎN FRUNTE

După consumarea a șase runde, în turneul internațional feminin de șah de la Smederevska Palanka (Iugoslavia) conduc maestrele românce Elisabeta Polihroniade și Margareta Mureșan, cu cîte 3½ puncte, urmate de Lemaciko 3 p (1), Gostovici, Cejici cîte 2 p (2), Lazarevici 1½ p (3) etc.

FL. GHEORGHIU A REMIZAT CU M. NAJDORF

După o zi de repaus, turneul internațional de șah de la Buenos Aires a continuat cu runda a patra, în care marele maestru român Florin Gheorghiu a remizat cu marele maestru argentinian Miguel Najdorf. În clasaamentul conduce Larsen cu 3 puncte, urmat de Spasski, Miles — cîte 2½ p, Gheorghiu, Panno, Najdorf — cîte 2 p etc.

VOLEIBALIȘTI LA LEIPZIG

În ziua a treia a turneului de la Leipzig: sel. secundă a României — S. C. Leipzig 3-1 (1, -10, 5, 14); T.S.K.A. Moscova — Havana 3-0; Sofia — R. D. Germană B 3-1.

TURNEE DE TENIS

În cadrul turneului „Indcor” de tenis de la Iatvinov, jucătorul român Florin Segăreanu l-a învins cu 6-4, 6-4 pe cehoslovacul John, iar Cestir (Cehoslovacia) a câștigat cu 6-4, 6-4 partida cu Trăian Marcu (România). La feminin, Lucia Romanov (România) a eliminat-o cu 6-3, 6-5, 6-1 pe cehoslovaca Piskacikova. În semifinalele turneului feminin de la Melbourne, australiana Wendy Turnbull a câștigat cu 6-4, 2-6, 6-2 partida cu Virginia Ruzici (România), care în setul trei a jucat accidentat. În finală: Turnbull — Mandlikova 6-3, 6-2. La Frankfurt pe Main, a început un turneu demonstrativ în care Bjorn Borg l-a învins pe Ilie Năstase cu 6-2 1-6, 5-6.